

外

評

大家還記得去年 12 月學校接受外評嗎？那時全校總動員，校長老師都做得死去活來。校長臨近退休原可以選擇申請延期外評，但林校長卻堅持接受這艱巨任務。

「學校每三年會制定發展計劃，今年已是三年計劃的最後一年，我們需要開始制定未來三年的發展計劃。外評人員可以從第三者角度發掘出學校可以改善的地方，我們也可以將它加入未來的發展藍圖內，雖然辛苦，但很值得。」

這便是我們的林廣權校長了。



## 校長榮休



過去三年，林校長每天步入校長室的第一眼，便看到他自製的「學生版」（上圖）。校長笑言：「這些都是我的老闆。」短短三年，林校長與老師、學生及家長們建立良好互信的關係，全因他的管治理念。「翠林晨崗本來就擁有很多優良的傳統及文化，我只是順勢而為，他要開花了，我便協助他開花，需要結果，便讓他結果。」

校長榮休在即，讓我們透過一幅幅的照片，回味林校長在翠林晨崗的一點一滴。

# 與學生打成一片

林校長不諱言偏愛年幼學生。



最喜歡參與學生活動。



常充當攝影師，為學生拍照。(左上角高舉相機的正是林校長。)



每個學期，校長均會與被老師推薦的學生共進午餐，由校長請客。除附近餐廳外，還試過在校長室「宴客」呢！

與五位參與傷殘奧運會取得獎牌的學生合照。



# 深受老師愛戴



學校學兩度學獎帶領。卓越三年，校長在政行得取林。



總會與攝影，林校經常充當長，旅行還照他，他們照相呢。

歸了祝校立慶學建他對已為，，備結覺籌團不的很知悄員不悄職，靜教年便崗作職喜晨合教驚林們年個翠他去一，與，他容；誼了形大友給長很的，林屬一生校感定日



# 家長積極支持

翠林晨崗學校給予林校長最深印象是家長與學校的深厚感情。「這裏的家長那麼支持學校，每年的家長日出席率非常高；學校有何活動、有甚麼改變，家長很快就知道了。」林校長說。

以下幾張照片都是林校長選出來的，他認為這些照片都能反映家長對學校的支持。



匡智會賣旗日。



我校憑「自閉症兒童音樂教育計劃」取得行政長官卓越教學獎領獎當日，家長到場支持。